

平成29年9月29日

各 位

会 社 名 テクマトリックス株式会社

代表者名 代表取締役社長 由利 孝

(コード:3762、東証第一部)

問合せ先 執行役員管理本部長 森脇 喜生

(TEL. 03-4405-7802)

クロス・ヘッドが日本初、F5 ネットワークスの 「インテグレーション・パートナー」に認定

記

当社の連結子会社であるクロス・ヘッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:関根 尚、以下クロス・ヘッド)は、F5 ネットワークスジャパン合同会社(本社:東京都港区、代表執行役員社長:古舘正清)の「インテグレーション・パートナー」に国内で初めて認定されましたので、添付の通りお知らせします。

「インテグレーション・パートナー」は、BIG-IP の提案及び設計構築において高い技術を有する者に与えられます。クラウド化が進む中、BIG-IP を活用する場合にはクラウドの知識も必須となります。クロス・ヘッドは、BIG-IP の設計構築を 10 年以上サポートしてきた実績と高度なクラウド技術を活かし、お客様の BIG-IP 導入を支援してまいります。

以上



Press Release 報道関係者各位

2017年9月29日 クロス・ヘッド株式会社

日本初、F5 ネットワークス 「インテグレーション・パートナー」に認定

クロス・ヘッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:関根尚、以下クロス・ヘッド)は2017年9月28日、F5ネットワークスジャパン合同会社(本社:東京都港区、代表執行役員社長:古舘正清、以下F5ネットワークス)が運用しているパートナープログラム「UNITY Partner Program」の「インテグレーション・パートナー」に国内で初めて認定されました。

■「インテグレーション・パートナー」とは

F5 ネットワークスのパートナープログラム「UNITY Partner Program」は、高いレベルの IT ソリューション提供と、お客様が抱える複雑な課題の解決支援を目的としたプログラムです。

このプログラムで提供されている「インテグレーション・パートナー」に、この度クロス・ヘッドが国内で初めて認定されました。「インテグレーション・パートナー」はBIG-IP の提案及び設計構築において、高い技術を有すると F5 ネットワークスが正式に認定したパートナーで、メーカーおよび代理店からの依頼に応じ BIG-IP の導入支援を実施します。

■クロス・ヘッドの強み

近年、オンプレミスからクラウドへの移行が活発化していますが、クラウド環境で BIG-IP を活用する場合、BIG-IP のスキルだけでなく、クラウド基盤特有の知識が必要となります。

クロス・ヘッドはこれまで10年以上にわたり、BIG-IPの構築・設計サポートをしてきた実績があり、F5ネットワークス認定の上位資格(300 Level)も有しています。

また、クラウド技術にも注力しており、のべ約 200 名が AWS 認定資格を有しています。

こうしたオンプレミスとクラウドのどちらにも対応できる技術力と実績から、国内では初めて「イン テグレーション・パートナー」として認定されました。

クロス・ヘッドは、F5 ネットワークスが実現する最適な IT 環境構築のベストパートナーとして、これまでの知見を活かしたインテグレーションサービスを提供してまいります。

【F5 ネットワークスジャパン合同会社とは】

F5 は、世界最大規模の企業やサービスプロバイダ、政府機関、消費者ブランドが、アプリケーションをより速く、よりスマートに、そしてより安全に提供することを可能にします。F5 はクラウドとセキュリティに関するさまざまなソリューションを提供しており、これらを活用することでスピードと管理性を犠牲にすることなく、セキュアかつハイブリッドクラウドに対応したアプリケーション基盤を実現できるようになります。

F5 ネットワークス URL: https://f5.com/jp



【F5 ネットワークスジャパン合同会社からのエンドースメント】

F5 ネットワークスジャパン合同会社 代表執行役員社長 古舘 正清

日本初のインテグレーション・パートナー認定を心より歓迎いたします。

お客様のITインフラがハイブリットな環境で運用されるようになり、また新たなセキュリティ脅威にされるこのような環境下において、BIG-IPの高度な経験・知見が必要とされています。クロス・ヘッド様の10年以上にわたるF5製品の構築・設計サポートの技術力・実績は、お客様の課題解決に最適なソリューションになるものと確信しております。

【会社概要】

社 名 : クロス・ヘッド株式会社代 表 : 代表取締役社長 関根 尚

本社所在地:東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー27F

U R L : http://www.crosshead.co.jp/

資 本 金 : 3 億 9,500 万円

従業員数:391名(2017年4月現在)※グループ従業員数:459名

事業内容: ソリューション事業 (IT システム基盤のコンサルティング・設計・構築)、プロダク

ト事業(海外 IT 製品の輸入・販売・サポート)、エンジニアサービス事業(ネットワ

ークエンジニア常駐派遣) など

【製品・サービスに関するお問い合わせ先】

クロス・ヘッド株式会社 営業本部 第2営業統括部 プロダクト営業部 田中 陽(たなか あきら)

TEL: 03-5447-8511

E-mail: akira_tanaka@crosshead.co.jp

URL: https://www.crosshead.co.jp/service/nw_design/f5/

【プレスリリースに関するお問い合わせ先】

クロス・ヘッド株式会社 管理本部人事総務部 木下

TEL: 03-5793-3366

E-mail: chihiro_kinoshita@crosshead.co.jp